
В Томской области проводится проверка по факту гибели двух человек в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту гибели двух человек в результате пожара в деревянном многоквартирном доме в г.Томске.

Установлено, что 27 января 2013 года в 19:41 в МЧС поступило сообщение о возгорании двухэтажного деревянного десятиквартирного жилого дома, расположенного по ул.Максима Горького,48 в г.Томске.

Во время тушения пожара из дома было эвакуировано 12 человек. Один мужчина (1979 г.р.), скончался в машине скорой помощи, второй (1972 г.р.) госпитализирован в ожоговое отделение ОКБ. Со слов медицинских работников, его состояние удовлетворительное. Личности мужчин установлены. В настоящее время тушение пожара не завершено, по данным сотрудников МЧС, в доме находится тело еще одного погибшего человека, пол и личность которого на данный момент не установлены.

Следственным отделом по г.Томску по данному факту начата проверка. В настоящее время следователи ожидают окончания тушения пожара, после чего приступят к осмотру места происшествия и производству комплекса действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/713213>

